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Protokół Nr 32 /23 

z posiedzenia Komisji skarg, wniosków i petycji  

z dnia 10 stycznia 2024 r. 

W posiedzeniu udział wzięło 4 członków komisji, (Lista obecności w załączeniu) oraz 

skarżący p,. M. J. Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji p. S. Sadowski, który 

przedstawił zaproponowany porządek obrad, który poddał pod głosowanie (4 głosy „za”), tj:   

Porządek dzienny posiedzenia: 

1. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Narewka. 

 

Do punktu 1-go. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta Gminy Narewka. 

Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że przygotowana została opinia prawna z dnia 03 

stycznia 2024 r. przez radcę prawnego A. Jurgiel, a następnie odczytał jej treść. (W załączeniu)  

Radna W. Bondaruk zabierając głos podkreśliła, że nadal nie ma opinii w sprawie 

wniesionej skargi tj. blokady użytkownika JaworMac i zasadności lub nie wniesionej skargi. 

Poinformowała, że nie otrzymała komentarzy o oszczerczym charakterze, mimo kilkakrotnych 

próśb, w związku z tym należy uznać, że komentarzy takich nie ma. Przypomniała także, że 

komisja wspólnie wypracowuje opinię, którą przygotowuje Przewodniczący Komisji. 

Zauważyła także, że przygotowana opinia nie zawiera sedna sprawy tj. informacji o tym, czy 

skarga jest zasadna, czy też nie. Podkreśliła, że przygotowana opinia jest bardzo obszerna, 

jednak nie zawiera meritum sprawy. S. Sadowski – Przewodniczący Komisji wyjaśnił, że są 

przygotowane opinie i należy zająć stanowisko. Radna W. Bondaruk stwierdziła, że 

rozstrzygnięcie skargi powinno być już dawno, skarga jest zasadna, gdyż wójt nie miał prawa 

zablokować konta JaworMac. Przewodniczący Komisji S. Sadowski podkreślił, że za dużo było 

negatywnych komentarzy, które negatywnie wpływają na wizerunek gminy. Skarżący M.J. w 

toku dyskusji stwierdził, że nikt nie może nakładać cenzury na wypowiedzi zamieszczane pod 

postami gminy.  Radna W. Bondaruk przypomniała, że skarga procedowana jest od ponad roku, 

zmieniane są wyjaśnienia co do przyczyn blokady konta JaworMac. Podsumowując 

podkreśliła, że nie ma najmniejszych wątpliwości, że skarga jest zasadna i nie można nikomu 

ograniczać swobody wypowiedzi, a wójt powinien uwzględniać krytykę pod swoim adresem. 

W przypadku naruszenia dóbr osobistych powinien wystąpić na drogę sądową, a tego nie 



uczynił. Zaapelowała o rozstrzygnięcie skargi i uznanie jej za zasadną. Przewodniczący 

zaproponował spotkanie z prawnikiem gminy celem ustalenia sposobu rozstrzygnięcia. 

Ustalono, że posiedzenie Komisji odbędzie się 12 stycznia 2024 r. o godz. 14,00. 

Wolnych wniosków nie podejmowano,  w związku z tym posiedzenie Komisji 

zakończono. 

Protokolant: 

Barbara Niewiadomska-Golonko 

       Przewodniczący Komisji  

Stanisław Sadowski 

 


